CUESTIONARIO 19 PRUEBA JARDINERO AYUNTAMIENTO DE ZALAMEA DE
LA SERENA.

Nombre y Apellidos:

1.

¢En qué casos la manipulacién manual de una carga puede
presentar un riesgo, en particular dorsolumbar?

a) Cuando la carga es demasiada pesada
b) Cuando la carga es dificil de sujetar

c) Cuando la carga es voluminosa

d) Todas son correctas

2. En la aplicacion de ferfilizantes ;cémo actuarias?

a) No deben usarse con temperatura extremas

b) Se debe conservar en buen estado la instalaciéon eléctica

c) Su almacenamiento seria en conjunto (diferentes tipos de
fertilizantes).

d) Se aplicardn sélo los dias de lluvia para su facil disolucion.

3. Segln el Decreto 102/2012, el aforo mdximo de bahistas de cada

vaso (excluyendo el vaso infantil) en una piscina de uso publico
se establecerd en funciéon del volumen y superficie de Idmina de
agua, que serd como minimo respectivamente:

a) 3,5 m cubicos y 3 metros cuadrados
b) 4,5 m cUbicos y 3 metros cuadrados
c) 4,5 m cubicos y 4 metros cuadrados
d) 3,5 m cubicos y 4 metros cuadrados

Senadle la respuesta correcta con relacién a la afirmacion del
articulo 9 del Decreto 102/2012 “los materiales empleados en el
diseno y construccion de toda piscina deberdn ser resistentes a la
humedad, de manera que contibuyen a evitar el
encharcamiento o el crecimiento microbiano™:
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al

b)

Dicha afirmacion no es correcta. Los materiales empleados
en el disefio vy construccion de toda piscina deberdn
elegirse por su estética.

Dicha afirmaciéon no es correcta. Los materiales empleados
en el disefio y construccion de toda piscina deberdn ser
resistentes a la fransmision eléctrica, de manera que
contribuyen a evitar la resbaladicidad.

La afirmacion es correcta

Dicha dafirmacién no es correcta ya que el Decreto no
determinada ningun aspecto de los materiales a utilizar en
la construccion de las piscinas.

5. La zanahoria es de raiz:

a
b
c
d

) Napiforme

) Fibrosa

) Tuberosa fibrosa

) Tuberosa napiforme

6. Segin el Decreto 102/2012, ;a qué distancia mdxima del vaso
principal estardan situados los aseos?

a) 25m
b) 50 m
&) 75m
d) 100 m

7. Segln el Reglamento Municipal de la Piscina, la comprobacion
de los niveles de cloro y PH corresponde a:
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d) El encargado de mantenimiento exclusivamente

b) El encargado de mantenimiento y socorristas.

c) Sélo por el encargado de sanidad local

d) Por el encargado de mantenimiento y la empresa
suministradora de los productos de la piscina.




8. Aquella hoja que presenta entrantes y salientes redondeados se
denomina:

d) Hojas onduladas
b) Hojas enteras

c) Hojas lobuladas
d) Hojas aserradas

9. ;Tiene la consideracion de suelo arenoso aquel que tenga?

a) 55 % de arena, 20 % de limo y 25 % de arcilla
b) 25 % de arena, 50 % de limo y 25 % de arcilla
c) 40 % de arena, 35 % de limo y 25 % de arcilla
d) 40 % de arena, 20 % de limo y 40 % de arcilla

10.La accion de “Arar por segunda vez antes de sembrar una tierra
de labor para eliminar la mala hierba” se conoce con:

a) Zarzar

b) Binar

c) Entutorar
d) Bizar

11.Senala la respuesta incorrecta. El suelo arenoso:

a) Rapidamente se calienta

b) Permite la permeabilidad del agua.

c) Absorbe facilmente el agua

d) Impide la incorporacién de nutrientes en las plantas
provocando graves deficiencias de las mismas

12.Con relacion al riego subterrdneo senala la respuesta incorrecta:
a) Las tuberias duran menos
b) Existen menos pérdidas de agua

c) Se pueden utilizar aguas residuales depuradas
d) Es mas estético
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13.Segin el Decreto 102/2012, en el fondo de todo vaso existird
como minimo un desagle que garantice, entre otras funciones, la
evacuacion de los sedimentos. Sehale la respuesta correcta:

a) Estos desagUes podran ufilizarse como una via de conexion
directa para la depuracion en presencia de banistas.

b) En ningun caso, estos desagles podran utilizarse como una
via de conexion directa para la depuracidon en presencia
de banistas.

c) El Decreto 102/2012 exige un desagle en cada esquina de
la piscina.

d) La depuracion se realiza solamente por los orificios de las
esquinas.

14. ;Si utilizamos el sistema de riego por goteo con agua de pozo,
seria recomendable que la misma fuera?

a) Muy caliza

b) Poco caliza

c) Esindiferente las caracteristicas del agua

d) No se debe ufilizar agua de pozo para el riego por goteo

15.;Qué es la gomosis?

a) Enfermedad de las plantas producida por exceso de
sustancia gomera o de restos de pldésticos en la fierra

b) Son tejidos muertos

c) Enfermedad de las plantas producida por la falta de luz
solar

d) Enfermedad de las plantas producidas por hongos

16.¢;Las maquinas que podemos utilizar para aplicar los plaguicidas
pueden ser?

a) Atomizadores

b) Nebulizadores

c) Termonebulizadores

d) Todas las respuestas anteriores es correcta

Pagina 4 de 8



17.¢Segun su ciclo de vida las malas hierbas se clasifican en?

d) Monocotiledoneas, dicotiledéneas y pardsitas.
b) Anuales, perennes y pardsitas

c) Anuadles, perennes y dicotileddneas

d) Monocotiledoneas y dicotileddneas

18. Las ventajas que pueden tener los herbicidas son:

a) De facil aplicaciéon, de elevada eficacia, y relativamente
economicos.

b) Persistente en el medio ambiente, volatibilidad y toxicidad

c) Persistente en el medio ambiente y volatibilidad.

d) De dificil aplicacion, elevada eficacia y relativamente
econdmico.

19.¢Cudl de las siguientes respuestas es correcta con relacién a los
motocultores?

a) Es un vehiculo especial autopropulsado, de tres ejes,
dirigible por manceras por un conductor que marche a pie.

) En ningUn caso, podrdn ser dirigidos desde un asiento.

c) Para llevar a cabo un correcto funcionamiento del
motocultor es preciso distinguir entre los motocultores con
motor de dos tiempos y los de cuatro tiempos.

d) En los de cuatro tiempos tiempos, la alimentacion se realiza
mediante una mezcla de aceite y gasoling,

20.Los restos vegetales llamado turba:

a) Tienen un minimo de materia orgdnica del 50 % y un
maximo de humedad del 60%

b) Tienen un minimo de materia orgdnica del 40 % y un
maximo de humedad del 50%

c) Tienen un minimo de materia orgdnica del 30 % y un
maximo de humedad del 20%

d) Tienen un minimo de materia orgdnica del 20 % y un
maximo de humedad del 70%
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21.La herramienta para romper la corteza superficial formado por
hojas de acero en forma de esirella se denomina:

a) Cordel

b) Horca de gancho
c) Desterronador

d) Rastrillo

22.5e recomienda arrancar esquejes lenosos en el mes de:

a) Abril
b) Junio
c) Septiembre
d) Diciembre

23.Talar un darbol consiste en:

a) Cortar o quitar ramas superfluas de los arboles
b) Cortarlo por el pie. (Parte baja del tronco)!

c) Limpieza de hojas.

d) Saca de la corcha.

24.Para desplazarnos desde la Plaza Calderén de la Barca hasta la
Plaza de la Carrera, tomariamos como mejor itinerario:

a) Calle Trascorrales
b) Calle Trajano
c) Cadlle Fuente
d) Calle Cantarranas

25.La Avda Andalucia da acceso al:
a) Camino Mondao
b) Camino de la Charca

c) Camino de los Arenales
d} Camino de Fuente Santa.
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26. ila plaza mds cercana a la calle Arce y Reinoso se denomina?

a) Plaza de la Constitucion
b) Plaza de Extremadura
c) Plaza de la Justicia

d) Plaza Zurbardn

27.:;Con relacion al corte de la poda, éstos deben hacerse?

a) Sin tronchar la rama

b) Sin machacar la rama

c) Sin astillar la rama

d) Las fres respuestas anteriores son correctas

28. ;Habitualmente en qué época del ano podarias un darbol de hoja
caduca?

a) Invierno

b) Verano

c) Junio

d) Septiembre

29.;Cuadl de los siguientes no es un abono orgdnico?

a) Estiércol de cuadro de ganado de caballo
b) Gallinazas

c) Nitrato amaédnico

d) Palomina

30.;.En algin caso podrias utilizar brochas para aplicar productos
contra las plagas?

a) Si, siempre

b) No

c) Si, en aquellos casos que por sus caracteristicas especiales
no se pueda utilizar otros métodos

d) No, salvo que sea verano
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31.¢Las herramientas para podar que no vayan a ser utilizadads en un
periodo largo de tiempo deben ser guardadas?

a) En un lugar hUmedo para que no se resequen las piezas
b) En un lugar seco

c) En un lugar soleado

d) Es indiferente

32.lLos factores que pueden ocasionar un dccidente en jardineria
pueden ser:

a) Externos e internos

b) Humanos y materiales
c) Humanos

d) Materiales

33.En un lugar de trabajo:

a) La superficie de trabajo han de ser estables y lisas

b) Debe existir limpieza y orden

¢) Las vias de circulacion, salidas y zonas de paso han de estar
libres de obstdculos

d) Las tres respuestas anteriores son correctas.
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